#### 【向党说说心里话⑥】快来倾听他们的心声

台州市立医院TZMH 前天

# 点击蓝字,轻松关注 hi





庆祝中国共产党成立100周年

## 向党说说心里话

★ (1921-2021 )★

百年征程波澜壮阔 百年初心历久弥坚 今年是中国共产党建党100周年 台州市立医院特别开设 "向党说说心里话"专栏 让广大党员群众说出心里话 表达对党的真挚感情 抒发爱党爱国情怀 激励引导大家 学党史、悟思想、办实事、开新局

> 让我们一起倾听 大家的 心声 吧!





### 向党说说心里话

#### | 妇儿党支部 陈瑾 |



我是一名儿科医生,从事儿科临床工作10余年。入职以来,我始终信守从医誓言, 坚守岗位,专心、负责地对待每一位患病儿童,用我的耐心、细致、专业和敬业守护 孩子们的健康,让他们重新绽放天使般的笑脸,这是我最大的从医心愿。

而我又是一名共产党员,从入党的那一天起,我就知道,我的肩上又多了一份沉甸甸的超越职业的责任和担当,我必须要以更高的做人做事标准要求自己,努力成为同事、同行心目中的榜样和标杆,这是初心所在,也是初心使然,我身体力行,无悔也无愧。祝福我们的党更加伟大,祝愿我们的祖国更加繁荣富强。

#### | 外科二党支部金巧智 |



13年前,我在党旗下宣誓,光荣地加入了中国共产党。在这13年里,无论是工作还是生活上,我始终以一名优秀党员的标准来要求自己,以身作则,以身示范。

"健康所系,性命相托",作为一名医务工作者,我谨记医学誓言,秉承做一名好医生的信念,在本职工作中不断提高专业技术和服务水平,任何时候都把患者的利益放在第一位,为患者提供优质的医疗服务。多年的工作和经历,也使我深深认识到,是党组织的关怀、鼓励和鞭策才让我在工作、学习和生活中不断取得进步。我生长在崛起中的中国,沐浴着党的阳光,我要用一生去爱戴她、拥护她!

#### | 轮转生党支部 李映芳 |



我叫李映芳,是台州市立医院护理部副主任。话说三分治疗,七分护理,我们护士在防病治病、抢救生命、促进健康和减轻病人痛苦等方面担负着重要职责,发挥着不可替代的作用。从业23年来,我从一名实习护士成长为一个护理管理者,时刻严格要求自己,认真护理每一位患者,耐心指导每一位新人。当我看到一个个患者痊愈出院,特别是一些危重病人转危为安,那一刻,心里是最踏实高兴的,也深为自己的职业选择和辛勤付出感到值得。

2020年初新冠疫情爆发,武汉告急,全国的医护同仁奋勇前行,我作为其中一员,我第一时间申请参加入到武汉抗疫。在抗击新冠疫情的日日夜夜,我再一次深刻地感受到,在国家最危急艰难的时刻中国共产党的坚强领导和英明决策,那时候的我,深为自己是一名党员而感到光荣和自豪。说句心里话,我能有机会参与此次抗疫、守住疫情防线是我献给党最真情的"礼物"。

#### | 内科二党支部 涂文辉 |



2020年初,当新冠疫情汹涌来袭时,作为一名感染科医生,一名共产党员,我很快就意识到:党和人民最需要我们的时候到了。那一刻,我的心中升腾着强烈的使命感,想要即刻投入到这场没有硝烟的战斗,到最艰苦最危险的一线去承担自己应有的责任与使命。在湖北荆门新冠重症病房里,我在自己的防护服上写下"一个党员一面旗帜",一方面为战友加油打气,一方面也是向党诉说自己的心声:危难时刻,有我们在。我们既是医者更是党员,在疫情危急的关头冲锋在前,是我们的职责和使命所在。

回顾起这段难忘的人生和执业经历,我常常想,只要我们牢记入党时的誓言和承诺,肩并肩、手拉手,一起努力、一起奋斗,相信我们党的事业将更加和谐美好,祖 国的明天将更加灿烂辉煌!



#### luul

图 | 椒江广电编辑排版 | 宣传统战部审核 | 王健 李皖生



### 台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越